OEMA 4
To Slaypappa meplypddel TNV PETABOAR TNG UAYVNTLKAG PONG TIOU OLEPXETOL HECA ATO £va KAELOTO

TETPAYWVLKO TTAQOLO:
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To mAaiolo mAeupdg a = 0,1m napouoitalel avtiotaon ava povadag pnkoug R* = 200 Q/m.
4.1. Na anodwoete ypadlkd TNV UETAPOAN TNG £VIAONG TOU EMAYWYLKOU PEVHOTOC KOL TNG NAEKTPLKAG
LoxU0G TIOU KATAVOAWVETOL OTO TAALOLO O€ CUVAPTNON LE TOV XPOVO.

Movabec 8
MEeTa tnVv Xpovikn otyun t = 8s katapyeital kaBs AANO poyvnTiko Tedio Kol To MAAIOLO KIVOUUEVO UE
otaBepn Toxvtnta v = 10m/s kABetn o€ ULa TAEUPA TOU Kal TAPAAANAN otnv emudpaveld tou, apyilel va
ELOEPXETAL O€ PayvNnTLKO edio évtaong B = 2T mou elvatl kdBeto otnv enidavela tou mAatciou.
4.2. Na umoAoyiloete TNV XpoViKr SLAPKELA £L0060U TOU TAALOLOU OTO VEO HAyvNTIKO Medio Kal tnv
e€wTtepLkn SUVAN TIOU TO KLVEL.

Movaébec 8
AdoU ohokAnpwBel n elcodog tou MAalolou oto payvntikd medio, TO AKLWVNTOMOLOUME. SUVEEOUUE TO
mAaiolo pe Aaumtnpa mou €xel evOelelg kavovikng Aettoupylog (100V, 50W). Edapuoloupe VEo HayvnTLKO

nedio évtaong B; = 10v2 T, énwg daivetat oto oxiua:
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Ap£owg PeTA tepLloTpEdOU e TO TAOLCLO e oTtaBepr YWVLOKA TaxUTNTA W.




4.3. OQswpwvtag apeAnTéo TNV ovtiotaon tTwv aywywv olvOeong tou Aaumtipo oto mAaiolo, vo
TPooSLOPLOETE TNV YWVLAKK TAXUTNTO W, WOTE 0 AQUITAPAG VA AELTOUPYEL KAVOVLKAL.

Movabeg 9



